

ИСТОРИИ ОБРАЗОВАНИЯ
В РУСЛЕ СОБЫТИЙ

И звёзды как на ладони

В Горках открылся мобильный планетарий "Земля в иллюминаторе"



Реализация идеи создания новой интеллектуальной площадки стала возможной благодаря проекту поддержки местных инициатив граждан «Уютный Ямал».

Авторы проекта Лидия Райх и Алёна Горина в прошлом году выступили с этой интересной идеей и получили поддержку муниципалитета.

- Дети и подростки очень любят современные гаджеты, они готовы проводить с ними всё своё свободное время, - говорит Лидия Райх. - Мобильный планетарий – одна из интеллектуальных разработок, мотивирующую

</